

## √ Благотворительность

**Солнечный праздник**

В канун первого сентября активисты Общероссийского народного фронта совместно с волонтерами и представителями благотворительной организации «Доброе завтра» поздравили ребятишек из нижегородского социально-реабилитационного центра для несовершеннолетних «Солнышко» с Днём знаний.

Общественники организовали для детишек небольшой праздник и вручили им школьные принадлежности и сладкие подарки.

Сейчас в центре «Солнышко» живут около 30 ребятишек разного возраста. Раньше было больше – до 70, но во время пандемии новых воспитанников в центр не принимали. Это дети, попавшие в сложную жизненную ситуацию, некоторые из семей,

где родителей лишили родительских прав, и центр для них – второй дом. Многие из ребятишек сегодня сели за школьные парты. А первоклассников оказалось всего трое. Но праздник был для всех. Больше всего детям понравились красивые ростовые куклы, которые вместе с ними проходили квест, делали зарядку, рисовали и танцевали.

Елена ЛИЦЕНЕР



## √ Преодоление

Наша землячка будет учиться в самом престижном вузе страны – Московском государственном университете. «И что тут такого? – могут спросить некоторые. – Десятки и сотни нижегородцев учатся в московских высших учебных заведениях».

**Регина едет в столицу**

Это так и не так. Дело в том, что для Регины Парпиевой поступление в МГУ – это еще одна ступень преодоления своей болезни. Девушка слепа уже около десяти лет. Ощущать внешний мир может только слухом и тактильно. Да еще и ограничения в передвижении.

А между тем Регина всегда ставила перед собой очень высокие цели. В спорте – побеждать на российских соревнованиях по плаванию. И побеждала. Свидетельство тому – многочисленные медали. Хотя на тренировки приходилось ездить из Борского района аж в Дзержинск.

С детства мечтала стать настоящим журналистом. И стала. Хотя в этом году поступила только на первый курс факультета журналистики Московского университета.

Регина Парпиева постоянно появляется на экранах на Борском телевидении, на федеральных телеканалах.

Даже брала интервью у таких известных артистов, как Борис Клюев, Светлана Немоляева и у других знаменитостей для передачи, которую ведет на «России 1» Борис Корчевников. Но самое известное ее интервью – с президентом России Владимиром Путиным, которое показывали все телеканалы страны.

Нижегородцы немного беспокоятся за девушку: как она там, в столице, адаптируется? Одно дело – жизнь в небольшом городке, а другое – огромная Москва. Но, во-первых, она переезжает в столицу вместе с семьей. А во-вторых, Регина уже изучила маршрут от дома до университета. В начале пути ее проводит собака-поводырь. И еще в метро имеется специальная служба сопровождения. Ну а в университете, уверена Регина, у нее появятся много друзей и помощников в учебе.

Светлана ИСАКОВА

## √ Обручальное кольцо

**Совет да любовь!**

Церемония получилась очень красивой и трогательной. Цветущий сад Дворца бракосочетаний прикрывал от городского шума. С погодой тоже повезло: тучи ушли куда-то к северу, и солнце ярко освещало зелень кустов и деревьев, охапки цветов на ней и в руках гостей праздника... Ах, эта свадьба! «Был жених серьезным очень...» – так и звучала в ушах старая песня.

Андрей Быков и в самом деле не улыбнулся ни разу. На вопросы журналистов отвечал обстоятельно. Как познакомились? По-современному, жених вообще-то живет в Орехово-Зуеве Московской области, и впервые Андрей и Светлана встретились на просторах Интернета. Обоих я спрашивала, что их зацепило в вопросах и ответах друг друга. «Я сразу понял, что это моя половинка...» – сказал, как отрезал, мужчина. А женщина мягко начала перечислять его достоинства: «Добрый, понимающий, открытый, честный...»

Светлану Захарову хорошо знают в общественной инвалидной организации «Инватур». И хотя в последнее время обстоятельства сложились так, что она не всегда может выбраться на мероприятия и в поездку (серьезно приболела мать), такое событие, как бракосочетание здесь решили сделать особо торже-

ственным. Вместо скромного ритуала получился настоящий праздник со множеством поздравлений и подарков!

Друзья из «Инватура» предоставили «свадебную тройку». Называется она, правда, «Силач» – это автомобиль с приспособлениями для инвалидов-колясочников. Председатель организации Андрей Сергеевич Буланов и другие помогли добраться до Дворца бракосочетаний на Малой Покровской и вернуться обратно. Красиво и трогательно выстроили церемонию сотрудники Дворца под руководством Ольги Сергеевны Красновой. С поздравлениями выступили старые друзья Светланы Алексей Александрович Чкалов (бывший заместитель главы администрации Московского района, работавший ранее федеральным инспектором по Нижегородской области в полпредстве ПФО), заместитель уполномоченного по пра-



вам человека Елена Владимировна Барышникова и другие. «Более сильного человека я не встречал, – признался Алексей Александрович. – Около тридцати лет назад познакомился я со Светланой. Стремление к любви – это главное, что было и есть в ней». Тележурналисты и фотографы так и крутились вокруг семьи...

Серьезность Андрея Быкова в эти дни, думается, имеет и другую подоплеку. Самостоятельный молодой человек, ранее заботившийся лишь о себе, при-

нял решение стать отцом большого семейства, взяв на себя ответственность за несколько человек. Уважительно отнесся к сыну Светланы. Нашлись у них и общие интересы, оба разбираются в компьютерах и хотят сделать это своей профессией.

А ещё в нашем городе стало на одну счастливую и крепкую семью больше!

**НА СНИМКЕ:** новая нижегородская семья Быковых в окружении друзей.

Светлана МИХАЙЛОВА

**УЧРЕДИТЕЛЬ**

Нижегородская областная организация имени Александра Невского  
Общероссийской общественной организации «Всероссийское общество инвалидов»  
Министерство социальной политики Нижегородской области

**АДРЕС РЕДАКЦИИ И ИЗДАТЕЛЯ:**

603076, Нижний Новгород, пр. Ленина, 54а, офис 216  
Телефон/факс: (831) 250-53-43  
E-mail: gazeta-social@yandex.ru,  
сайт: www.invamagazine.ru



Издание удостоено знаков отличия «Золотой фонд прессы России»

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Нижегородской области

Свидетельство ПИ № ТУ 52-0171 от 6 августа 2009 г.

Рукописи не рецензируются и не возвращаются.

Мнение редакции может не совпадать с точкой зрения авторов публикаций.

Подписной индекс газеты "Здравствуйте, люди!" **ПР710**

6+



НИЖЕГОРОДСКАЯ СОЦИАЛЬНАЯ ГАЗЕТА

Главный редактор  
ДОЛГОВ Владимир Сергеевич

Отпечатано в АО «Прайм Принт Нижний Новгород»  
603028, г. Нижний Новгород, проезд Базовый, д.11  
Подписано в печать:  
по графику: 07.09.2020, фактически: 07.09.2020  
Дата выхода в свет: 08.09.2020  
Заказ 04452/20. Тираж 4500.